





'ERRATA

ONDE SE LE: pégina parégrafo linha LEIA-SE

as quais chamou de 19 3° 5 matematicamente representadas por
podem 20 1° 9 suprimir

fonte periméria dos desequillbrios 31 2° 5 entre parénteses
conduta , 37 3° 6 conduta O

conduta , 37 3° 7 conduta B

conduta , 37 3° 8 conduta Y

de tipo e raramente 39 20 7 de tipo O e raramente [}
de-tipo , 39 30 5 de tipo 3,

de tipo , 39 3° 8 de tipoy,

estruturas cognitivas 40 3° 1) procedimentos cognitivos
astruturas operatérias como a1 1° 2 suprimir

relagio B A 51 20 7 relagio 8 > A

objetos 60 1° 4 dados

estas esiruturas 62 2° 2 estes constructos

forma ou de 63 4° 3 suprimir

suceder 65 3° 6 preceder

{8 e 1.4 respectivamente} 92 20 3 (8 e 5,5 respectivamente)
numero totat de 92 4° 3 nimero de

por sujeito 92 4° 3 por identidade

pelas de 103 3° 2 pelas

acorrae 104 3¢ 1 ocorra

aa 104 3¢ 2 a

mais da 104 4° 5 mais a

comprimento 104 4° 5 massa

de tipo 105 2° 4 de tipo O

tranforma 106 1° 5 transforma

Na pégina 90, Onde se i8:
...No entanto, ne G.1.C.P. uma consideréavel freqliéncia de sujeitassupera o G.I.C.P em sujeitos com duas sessdes cam condutas intermediérias.
Leia-se:

...No entanto, no G.1.C.P. uma consideravel freqiiéncia de sujeitos ndo apresentou conduta intermediaria, 0 que ndo ocorreu no G.I.C. Por sua vez, o G.A.C.
supera o G.1.C.P. em sujeitos com duas sessdes com condutas intermedirias.


















































































































































































































































































































































